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Telki a magyar foci centruma
Telki, négy év kitérő után, visz- 
szatérni látszik korábbi önma
gához. De ahogyan az ókori fi
lozófus mondta: kétszer nem 
léphetsz ugyanabba a folyóba.

Emlékszem, még az ezred
forduló táján, hogy a község 
akkori polgármestere, Kerese 
János azt fejtegette akkor, hogy 
a nagyszabású ingatlanfejlesz
tés lassan lecseng, forrásai ki
merülőben, valami más irány
ba kellene fordulnia immár a 
településnek, hogy az elért 
eredményeket meg is tudja tar
tani, és tovább tudjon fej
lődni. Ő mondta ki akkor a 
varázsszót: sport és rekreáció.

A megvalósítás azonban, a 
jelek szerint, a 2006-ban színre 
lépett új vezetésre vár.

Április elején vezető hír
ként adták tovább a rádiók, a 
sportsajtó, hogy Telkiben le
rakták a Magyar Labdarúgó 
Szövetség új, technikai centru
mának az alapkövét.

A 6 hektáros területen 80 
szobás, 4 csillagos szálloda épül 
a hozzá kapcsolódó létesítmé
nyekkel, valamint sportpályák
kal. Az új létesítményt a beru
házók a megújuló magyar lab
darúgás központjának szánják.

A sportcentrumban a ter
vek szerint lesz három, az 
UEFA előírásainak minden
ben megfelelő füves, valamint 
egy műfüves pálya. Szomszéd
ságukban pedig egy közel 1400 
négyzetméter alapterületű edző
csarnok. Az edzőközpont (edző
tábor) mintegy két és fél mil- 

Futakeszi
Május 19-én, szombaton ismét megren
dezik Budakeszi hagyományos futóver
senyét, a FUTAKESZI-t azzal a céllal, hogy 
a Magyar Sport napja alkalmából sporto
lási, versenylehetőséget teremtsenek a város 
lakói számára nemre, korra és felkészült
ségre tekintet nélkül. A rajt a Budakeszi

Sporttelepről indul, 11 órakor, és a ver
senyzőket ugyanide várják célba érkezni is. 
A táv két kilométer.

Nincs nevezési díj, se kategóriák, az 
első negyven befutó pólót kap emlékbe. 
A verseny szervezője és rendezője ezúttal is 
a Budakeszi Általános Iskola Diák Sport 
Egyesülete, amely fölhívja a figyelmet arra 
is, hogy mindenki a saját felelősségére 
indul.

liárdból valósul meg. Ez mind 
nagyon szép, mondhatnók, de 
mi haszna mindebből Telki
nek? (Hogy a magyar labdarú
gásnak mi haszna lesz belőle, 
talán hagyjuk.)

Mint Danóczy polgármes
ter, az üzlet egyik fő kovácsa 
elmondta, az elsődleges haszon 
az, hogy a tervezett megálla
podás szerint a telkieknek is 
lesz lehetőségük használni 
mind a sportlétesítményeket, 
mind a szállodát: ami ez utób
bit illeti, meghatározott számú 
vendégéjszakát kap Telki bo
nuszként — az edzőcentrum 
céljára eladott telek vételárán 
felül —, amit adott esetben pél
dául a partnertelepülések dele
gációi, vagy a község más, ma
gas rangú vendégei elszállá
solásakor vehetnek igénybe. 
Szintén a közvetlen hasznok 
körébe tartozik, hogy az edző
centrum vendégei természete
sen fizetnek majd a szolgálta
tásokért, ami után a falut ipar
űzési adó illeti meg.

A hazai csapatok mellett 
külföldi focisták edzőtáborozá
sára, szakmai konferenciákra, 
rendezvényekre alapoznak a 
beruházók.

De a legfontosabb, hogy ez 
a nagyszabású beruházás karak
tert ad Telkinek, megszabja a to
vábbi fejlődés irányát — sport 
és rekreáció —, valamint továb
bi, ebbe a körbe tartozó beru
házásokat vonz. (Ügy értesül
tünk, hogy az alapkőletétel 
hírére máris egymásnak adják

A főépület számítógépes látványterve — felülnézetből

a kilincset különböző beruhá
zók a telki községházán.) Jegyez
zük meg azt is, abban a döntés
ben, hogy a beruházás végül is 
Telkiben valósul meg, nem je
lentéktelen szerepet játszhatott 
az is, hogy a községben műkö
dik az ország első, s mindmáig 
egyetlen magánkórháza, amely 
magas szintű szolgáltatásaival 

A cardiffi csúfos bukás után, mikor is Magyarország elesett a 2012-es 
foci EB rendezésétől, sokan végleg temetnék a magyar labdarúgást. Sze
rencsére nem mindenki gondolja így. Ők azok, akik a nagyzoló álmok 
kergetése helyett a mindennapi, szorgalmas munkában, az alapoktól in
duló építkezésben hisznek. Sorra nyitnak az országban a fociakadé
miák, ahol még lelkesedésüket el nem vesztett szakemberek még lelkes gye
rekeket tanítanak a világ legnépszerűbb sportjának fortélyaira. Térségünk 
elöl jár ebben: pár hete Felcsúton, Orbán Viktor kezdeményezésére, meg
nyitotta kapuit a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia. A fiatal sportolók 
a zsámbéki Zichy-kastélyban kialakított kollégiumban laknak. Nem 
bentlakásos, nem is profiképző, de nem kevésbé rokonszenves kezde
ményezés az évek óta működő Budakeszi Labdarúgó Akadémia sem.

az itt edzőtáborozó sportoló
kat is kiszolgálhatja.

Minden feltétel adott tehát 
ahhoz, hogy Telkiből igazi 
sport-, rekreációs és üdülőfalu 
váljék, hiszen, s erről se feled
kezzünk meg, a jó levegő mel
lett a környék csodálatos ter

mészeti és műemléki kin
csekkel, kirándulási lehetősé
gekkel csábítja a látogatókat. 
Fölmerült az is, most, hogy Ma
gyarország elesett a 2012-es EB 
rendezésétől, ez nem veti-e visz- 
sza a beruházást.

Szakértők szerint komoly 
igény és fizetőképes kereslet mu
tatkozik az ilyen létesítmények 

iránt, függetlenül a magyar 
labdarúgás sorsától, nem kell 
tartani a kihasználatlanságától.

Egyes telkiek azt nehezmé
nyezték, hogy a döntés szinte 
titokban, a helyi közvélemény 
kizárásával valósult meg. Nos, 
ezekkel az aggályokkal szem-
ben le kell szögezni, alapkő
letétel ide, alapkőletétel oda, a 
szerződés még nem köttetett 
meg, a végleges döntés előtt a 
telkieknek bőséges lehetőségük 
lesz megismerni és véleményt 
nyilvánítani róluk.

Már lapzárta után kaptuk a 
hírt: megszületett az a pénzü
gyi konstrukció, amelynek jó
voltából a régóta vágyott telki 
sportcsarnok is megvalósulhat.

Zsibora Bot
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